

№	Автор	Назва статті
ТЕОРІЯ ТА ІСТОРІЯ ПУБЛІЧНОГО АДМІНІСТРУВАННЯ		
1	Бородін Є.	Медіація як основа громадянського діалогу: неоінституціональний аспект
2	Дробот І.	Децентралізація державного управління: понятійно-термінологічний аспект
3	Колповська А.	Розвиток концепції соціальної відповідальності в публічному управлінні в умовах децентралізації влади в Україні
4	Лозицька І.	Аналіз та адаптація зарубіжного досвіду як напрям удосконалення системи державного управління
5	Рождественська І.	Етапи формування громадянського суспільства на території України
6	Рудік Н.	Угоди про асоціацію між ЄС та Україною, Грузією та Молдовою: спільні риси та відмінності
7	Тютюнник І.	Європейські моделі модернізації публічного управління на регіональному рівні
ІНСТРУМЕНТИ ПУБЛІЧНОГО АДМІНІСТРУВАННЯ		
1	Греба Р.	Удосконалення механізму оцінювання якості соціальних послуг у сфері освіти: методологічний підхід
2	Деєва Н.	Тенденції розвитку бюджетного забезпечення соціальної функції держави
3	Дяченко А.	Нормативно-правові засади державної політики реінтеграції внутрішньо переміщених осіб в Україні
4	Канавець М.	Нормативно-правове регулювання державної мовної політики в Україні : проблеми та основні виклики у її реалізації
5	Квеліашвілі І.	Реалізація принципу прозорості у відносинах органів доходів і зборів із бізнесом та громадськістю
6	Латинін М., Заскалкіна О.	Оцінювання механізмів державного регулювання інституціонального середовища в аграрному секторі економіки України
7	Новак А.	Тенденції розвитку національної антикорупційної політики: державно-управлінський аспект
8	Шпортюк Н., Пугач А.	Державне регулювання діяльності аграрних підприємств засобами оподаткування
ПУБЛІЧНА СЛУЖБА		
1	Ботвінов Р.	Служба в правоохоронних органах України в умовах реформ: функціональний аспект
2	Демченко Т.	Компетентнісний підхід: генеза та застосування у сфері державної служби
3	Онуфрієнко О.	Формування свідомості державних службовців у конвергентних, дивергентних та гібридних суспільствах
4	Кустова Т.	Стан дослідження проблеми формування й реалізації антикорупційної політики в системі державної служби
5	Лепеха А.	Інтегральні характеристики Державної фіскальної служби України як інституціональної організації
6	Лола В., Петренко О.	Соціальна безвідповідальність публічних службовців як суспільне явище
РЕГІОНАЛЬНЕ ТА МУНІЦИПАЛЬНЕ УПРАВЛІННЯ		
1	Бобровська О.	Методологічний підхід до побудови системи управління сталим (збалансованим) розвитком регіонів
2	Бородін Є., Лененко І.	Органи місцевого самоврядування як об'єкт реформування в контексті децентралізації влади в Україні
3	Липовська К.	Інтелектуальний потенціал територіальної громади: структурно-функціональний вимір
4	Устимчук О.	Досвід реформування органів державного управління у сфері

